
 
 
 
 
 
 

Vánoční dílny - 14. 12. 2023     

     Všude kolem láká kouzlo Vánoc, 

přípravy v domácnostech finišují a rozzářená 

dětská očička každý den s úžasem hledí na 

další otevřené okénko v adventním kalendáři. 

Tak jako každý rok, i letos jsme se rozhodli 

uspořádat vánoční dílny, abychom tu vánoční 

pohodu ještě více podpořili. 

No, po pravdě – do pohody to mělo 

dnes ráno dost daleko. Je čtvrtek 14. 12. 

2023, 8:15 hodin. Všude po škole chaos, žáci 

přebíhají ve stanovený čas na stanovené místo, paní učitelky, asistentky a 

všichni, kdo mají pevné nervy, s trpělivostí vysvětlují na jednotlivých 

stanovištích pracovní postupy. I když se to z počátku zdá nereálné, tak 

najednou pod dětskýma rukama vznikají krásné vánoční výrobky. V tu chvíli si 

řeknete, že ta trocha vzrušení, chaosu a ulepených rukou od lepidel či tavné 

pistole za to všechno stála. 

A co že se v naší mirovické 

škole všechno tvořilo? Jsme 

kreativní a snažíme se vymýšlet 

pro děti takové výrobky, které je 

budou bavit, a hlavně si je pak 

budou chtít koupit i domů. Mimo 

sladkých perníčků, které 

provoněly žákovskou kuchyňku, 

voní celou školou svícny z jehličí, 

vazby se sušenými pomeranči či 

sněhuláci z popcornu. Stromečky 

si můžete ozdobit ozdobami 

ušitými nebo vyrobenými 

z vodního skla a políbit se můžete  



 

pod navázaným jmelím. Radost si pak uděláte 

zdobenou vánoční taškou, andílky či tajemným 

štěstíčkem. No prostě není nic jednoduššího, než 

se přijít podívat a výrobky našich / vašich dětí si 

koupit.  

A jak se líbilo tvoření samotným dětem?  

„Dílny by se mi líbily víc, kdybychom si mohli naše 

výrobky rovnou koupit. Moc mě bavilo vyrábění 

s paní učitelkou Annou Bělkovou.“ (pozn. 

minizvířátka ve skořápce). 

„Líbilo by se 

mi víc dílen. 

Moc nás nezaujalo tvoření z vodního skla. 

Bavilo nás vyrábění s paní asistentkou 

Lenkou Poskočilovou.“ (pozn. andílek 

z dřevěných figurek, sněhuláci 

z popcornu.) 

 

Děkujeme všem, jak dětem, tak dospělým, 

že tenhle náš mirovický vánoční zvyk dále 

pokračuje. Teď ještě všechno krásně zítra 

prodat. 

Iveta Trefná 


